

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№ 47 (526) 25 листопада 2011 р.

Заснована у липні 2001р.



– Звіт про перший звіт –

ТУРБОТЛИВИЙ РІК МІСЬКОГО ГОЛОВИ



чергу, взяв присягу, в якій запрягався працювати на благо громади.

Отже, пройшов рік. Чи вірний міський голова присязі і що йому вдалося уже зробити зі своєю командою? До речі, участі у даному процесі працівників апарату та керівників комунальних підприємств міської ради Олексій Іванович надає досить важливого значення. І в день звіту це було теж підкреслено і не тільки словами. Президію заходу склали не тільки міський голова та секретар міської ради, як було зазвичай, але до складу президії запросили також заступників міського голови Зорину Зеленську, Юрія Гвоздяра, спеціалістів міської ради Ніну Зубкову, Ларису Логінову, Олену Подельнюк, Майю Гаджалову, а також начальника, відповідно, комбінату комунальних підпри-



стала найбільшою, а забезпечила нишньому керівникові міста перемогу на виборах з великим відривом проти інших кандидатів на посаду Барського міського голови. На першій сесії міської ради шостого скликання, що відбулася теж у листопаді минулого року, Олексія Дзіся офіційно було визнано Барським міським головою, а він, у свою

ємств Євгена Крикливого, підприємства «Бартеплокомуненерго» Івана Душкевича і підприємства «Барводоканал» Володимира Сабайдаша. Словом, на сцені зали кінотеатру, де відбулася подія, президія була досить примітна, яку присутнім, в кількості понад двохсот жителів міста, представив секретар міської ради Олексій Кальман, який відкрив, вів захід і запросив до звіту міського голову Олексія Дзіся.

(Поч. Зак. на стор. 7.)

Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і статуту міста Барський міський голова Олексій Дзісь у вівторок прозвітував перед громадою про виконану роботу на посаді міського голови. Нагадаємо, що на місцевих виборах минулого року із загальної кількості голосів осіб, які взяли участь у виборах міського голови, що становить 6221 виборець, за Олексія Івановича проголосувало 2009 виборців міста. Дана кількість голосів не тільки



– Заходи –

"ГАРЯЧА" РОЗМОВА У ХОЛОДНІЙ ЗАЛІ

Минулої п'ятниці у малій залі Барської РДА відбулася нарада-зустріч представників районної влади та керівників відділів апарату РДА з головами сільських та селищних рад. Тут обговорювали наступні питання: стан та розвиток мережі поштового зв'язку у районі; робота райагролісу на території району та співпраця з органами місцевого самоврядування; організація перевезення пільговиків; виконання актів та доручень Президента України щодо забезпечення здорового способу життя дітей та стан справ у районі щодо дітей з неблагополучних сімей, дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування; зміни в законодавчих актах та в містобудівних документацій та інші. З кожного пункту порядку денного перед присутніми виступав спеціаліст з даного питання. Незважаючи на досить холодну температуру повітря, що була в залі, що не опалюється, обговорення деяких питань йшло досить гаряче. Особливо пристрасно сільські голови зустріли виступ директора ДП

Віноблагроліс Жмеринський райагроліс Олександра Скворцова. Зима вже зовсім поруч і вже дуже гостро стало питання опалення дитячих садочків, шкіл; ремонт огорож та інше. Ще в 2001 році було прийнято рішення Вінницької обласної ради про виділення благодійної допомоги 5% від рубок лісу. Є люди, які потребують цієї допомоги. Але цю допомогу не так просто отримати. Необхідно пройти певну канцелярську процедуру. У цьому році з цього питання є певні покращення. Сільські ради вже не будуть сплачувати податок.

Наступне питання розкрили начальник соціальної служби у справах дітей Алла Сторожук та начальник ССДСМ Тетяна Шароградська. Вони ще раз нагадали сільським головам, щоб вони пильніше проводили свою роботу на місцях, спостерігали за родинами, які проживають у їх селі, за тим як вони виховують своїх дітей; перевірили роботу своїх місцевих опікуваних рад. Закликали проводити роботу з сім'ями, які б могли взяти до себе на

виховання дитину.

Занепокоїло присутніх питання змін у законодавстві України про регулювання містобудівної діяльності, що увійде в дію з 1 січня 2012 року. Відтепер кожне село має мати генеральний план. Пощастило тим, хто його має і не «виліз» на межі своєї території. Відтепер сільські ради не можуть видавати рішення на забудову, якщо немає генерального плану. Тож у кого він відсутній, його потрібно виготовити. Є й випадки, коли генеральний план є, але забудови у населеному пункті вишли за межі, його потрібно переробляти. Залишається сподіватися, що до Закону України внесуть зміни і ситуація зміниться.

Ще чимало проблем, що панують у селі обговорили представники органів влади та сільські голови. Думаю, головною метою цього зібрання було покращення життя населення у районі, а не балачки. А це насамперед залежить від подальшої роботи сільських, селищних, міського та районного голів.

Ірина РУДИК

БАРСЬКІЙ ЧАСТИНІ ЗАГРОЖУВАЛА ЛІКВІДАЦІЯ. ГЕНЕРАЛА, ЗДАЄТЬСЯ, ПЕРЕКОНАЛИ В ІНШОМУ

Нещодавно, з 15 по 17 листопада, на базі Барської військової частини А 0853 відбувся триденний центральний збір керівного складу органів управління та військових частин інженерних військ Збройних Сил України. У зборі взяли участь начальники інженерних служб видів Збройних Сил України, армійських корпусів та управління спеціальних операцій, командири військових частин інженерних військ. Збори провів начальник інженерних військ Збройних Сил України генерал-майор Богдан Бондар. Головна мета цього заходу – досягти єдиних поглядів щодо організації бойової підготовки, виконання завдань зі збереження матеріальних засобів, забезпечення живучості та вибухобезпеки військових частин інженерних військ. Крім того, учасники збору поглибили власні знання з вимог керівних документів, нормативно-правових актів з питань оперативної, бойової та мобілізаційної підготовки щодо підтримання рівня мобілізаційної готовності військових частин і установ інженерних військ.

У перший день зборів до військової частини приїхав заступник начальника Генерального штабу Збройних Сил України генерал-лейтенант Г.Саковський. Крім участі у зборах, у генерала була ще й друга місія – подивитися стан роботи військової частини. Як відомо, Президент Віктор Янукович підписав закон про скорочення Збройних сил у 2012-му році. Відповідно до нього, станом на кінець 2012-го року чисельність Збройних сил України буде зменшена до 184 тисяч людей, тобто - зменшиться на вісім тисяч. При цьому кількість військовослужбовців на кінець наступного року становитиме 139 тисяч, тобто на 5 тисяч менше, ніж зараз.

Генерал-лейтенанта зустріли начальник інженерних військ Збройних Сил України генерал-майор Богдан Бондар, командир Барської військової частини А 0853 Олег Предиткевич, міський голова Олексій Дзісь, секретар міської ради Олексій Кальман, заступник голови Барської РДА Юрій Мельничук та головний спеціаліст з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Анатолій Бондарчук. У неофіційній обстановці вони обговорили ситу-

ацію у державі, яка склалася на сьогоднішній день. Представники міської влади та командир частини аргументували гостю необхідність залишити Барську військову частину. Вони мотивували це тим, що на території міста є три вищі навчальні заклади, а отже – чимало молоді. Молоді люди мають чудову можливість отримати роботу у військовій частині. Військовики є незамінними помічниками міста у вирішенні деяких проблем тощо.

Вислухавши аргументи, генерал-лейтенант висловив свою позицію з цього приводу: «Не треба руйнувати те, що є...». Він пообіцяв міській та районній владі відстоювати військову частину від реорганізації.

Після цієї зустрічі, він оглянув територію військової частини, заняття, взяв участь у зборі і залишився задоволеним від побаченого. Тож поки що питання про закриття чи реорганізацію Барської військової частини не закрито. Сподіваємося, що і надалі наші військовики будуть проходити військову службу у нашому місті і поповнюватимуть свої ряди молодими барчанами.

Ірина РУДИК

ТУРБОТЛИВИЙ РІК МІСЬКОГО ГОЛОВИ

ВИКЛАД ЗВІТУ ОПЕКСІЯ ДЗІСЯ

Бюджет міста: доходи і видатки

На 2011 рік прийнято бюджет міста по загальному фонду в сумі 7млн768тис. грн., по спецфонду 1 млн. 549 тис.грн. Бюджет прийнято майже на 1 млн.грн. менше, ніж у 2010 році в зв'язку з тим, що згідно нового Податкового кодексу, з 1.01.2011 року відмінено стягнення більшості місцевих податків і зборів. Відповідно надходження до місцевого бюджету суттєво зменшились.

За 10 місяців 2011 року фактичні видатки бюджету склали бмлн.811тис. грн. При цьому видатки на утримання дошкільних навчальних закладів склали 5 млн.26тис.грн., що становить майже 74% від загальних видатків бюджету.

З вільного залишку, що склався станом на 1.01.2011 року, вперше за останні роки, виділено кошти на придбання постільної білизни для дитячих дошкільних закладів, які фінансуються з міського бюджету в сумі 25000грн., з спеціального фонду виділено кошти на придбання пральної машини, жаровочної шафи, електричної плити для ДНЗ №7 в сумі 7,500грн. на придбання воріт для ДНЗ №1 в сумі 2500 грн.

Враховуючи те, що значна частина фінансових ресурсів міста - це кошти на утримання дитячих садочків, до їх діяльності зверне на особлива увага, маються на увазі конкретні заходи, направлені на скорочення витрат.

З цією метою в літній період з 31.06. по 15.08. ДНЗ міста не працювали. Черговим залишився лише ДНЗ №8 «Дружба» - це дало можливість скоротити витрати більш ніж на 200тис.грн.

Завідуючих ДНЗ зобов'язано здійснювати щоденний контроль за використанням електроенергії, води, газу, теплової енергії. Станом на сьогоднішній день у міському бюджеті недостатньо коштів для сплати за енергоносії в ДНЗ до кінця поточного року.

Хочу відзначити, що будь-які заходи, спрямовані на скорочення витрат, ні в якому разі не повинні погіршити умови перебування дітей міста в ДНЗ.

Забезпечення сучасних і комфортних умов для дітей - пріоритетне завдання міського голови.

В умовах постійного підвищення цін на енергоносії, в період з 1.01.2010 року по даний час ціна на газ збільшена на 72%, тарифи на електроенергію на 44%; заходи по економії не є достатньо ефективними, тому надважливим завданням є реалізація в закладах соціальної інфраструктури програми по енергозбереженню.

З цією метою вже розроблено проектно-кошторисну документацію по реконструкції фасаду, покрівлі, заміні вікон з облаштуванням котельні, яка

буде працювати на альтернативному паливі, тобто на дерев'яній щепі, у ДНЗ№1.

Очікуваний розмір економії по сплаті за енергоносії буде складати до 50%.

Аналогічні проекти по переведенню на опалення щепю, як заходи по енергозбереженню, будуть розроблені по ДНЗ №2,3,7. По ДНЗ №8 розглядається питання щодо можливості облаштування електроопалення.

Дуже наболілим за останні роки залишається питання незадовільного стану покрівлі даху ДНЗ №8. На даний час вирішення цієї проблеми знаходиться на етапі завершення — виготовлено проектно-кошторисну документацію, яка зараз проходить експертизу, на черзі проведення облаштування покрівлі. Варто відзначити: реалізація цього проекту базується на застосуванні сучасних матеріалів і технологій, що дає гарантію 10 років при невисокій вартості.

Окремо хочу висловити подяку всім небайдужим людям, які надають посильну допомогу по забезпеченню садочків.

Необхідно відзначити той факт, що не дивлячись на використання 74% видатків міського бюджету на утримання ДНЗ, є ще багато питань, вирішення яких потребує значних коштів, ми будемо їх вирішувати. До того ж хочу наголосити, що на даному етапі проходить процес формування бюджету на 2012 рік і найважливіші потреби ДНЗ будемо включати до фінансування.

На фінансування Барського комбінату комунальних підприємств затверджено видатки на благоустрій міста в сумі 606345,00грн. Протягом 10 місяців 2011 року з вільного залишку виділено кошти на покриття міжтарифних розривів у сумі 60000,00 грн. Із додаткових надходжень, за результатами виконання бюджету за 9 місяців, направлено кошти в сумі 6000,00грн. на утримання світлофорів та 60000,00 грн. на покриття міжтарифних розривів. За рахунок коштів фонду розвитку (вільного залишку, що склався станом на 1.01.2011 року) виготовляється проектно-кошторисна документація на ремонт дороги по вул. «Територія цукрового заводу», на реконструкцію покрівлі будинків по вул. Соборна, 23 та вул. Б.Хмельницького, 15; направлено кошти в сумі 100000,00 грн. на придбання баків для твердих побутових відходів.

Проведено ямковий ремонт по вул. Нахімова, вул. Св. Миколая, вул. Червоноармійській, Врублевського вартістю 72522,00грн.; по вул. Калініна, Стельмаха, Марата, частково Р.Луксембург на суму 73209,00 грн. Виділено 10000,00 грн. на асфальтування ділянки на майдані

Св. Миколая; зроблено точний (ямковий) ремонт на вул. Туніка - 26000,00грн.

У вересні 2011 року в Барській міській раді проведена планова ревізія стану збереження майна та використання бюджетних коштів міського бюджету за період з 1.01.2009р. по 1.08.2011р., У ході роботи контрольно-ревізійної комісії встановлені порушення при нарахуванні заробітної плати в сумі 29181грн., які на час проведення ревізії усуненні в повному обсязі. Під час контрольно-ревізійної перевірки по оренді земель встановлено, що міською радою протягом періоду з 1.05.2009 до 1.08.2011 року недоотримано доходу у сумі 41773 грн. За період ревізії відшкодовано 21901грн. На даний час кошти в повному обсязі надійшли до міського бюджету. Акт контрольно-ревізійного управління про хід та результати перевірки розглянуто на виробничій нараді та вжито заходів щодо усунення порушень і недопущення їх у майбутньому.

Повертаючись до бюджету 2011 року, не можна залишити поза увагою той факт, що на виконання рішення Барського районного суду від 18 червня 2009 року, міською радою була придбана квартира вартістю 69940грн. Це ще один негативний штрих до тієї спадщини, яку залишили нам попередники. Та є й позитивні моменти.

В 2011 році Барська міська рада взяла участь в обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад. Наш проект «Інноваційний центр управління» - запорука оперативного вирішення проблем Барської міської ради» було визнано переможцем і міська рада отримала гранд в сумі 28 000грн.

Про ефективність діяльності апарату міської ради по наповненню бюджету свідчить і той факт, що за 10 місяців 2011 року надходження від плати за землю склали 945,5 тис.грн, тоді як за 10 місяців 2010 року - 497,9 тис.грн., в тому числі орендна плата від фізичних осіб зросла з 85,3 тис.грн. в 2010 році до 250,8 тис.грн. в 2011 році. В структурі доходів загального фонду за 10 місяців 2010 року плата за землю склала 9,2%, за аналогічний період цього року - 20% - це досить непоганий показник.

Надходження в спеціальний фонд бюджету за 10 місяців 2010 року склали 870.9 тис.грн. з цієї суми 489.4 тис.грн., що складає 56.2%, надійшло від продажу землі. В той же час за 10 місяців цього року в спецфонд надійшло 1.196,9 тис.грн. з цієї суми тільки 155,1тис.грн. від продажу землі, що складає 12.9%. Тобто міська влада шукає шляхи наповнення бюджету та не зводиться цю роботу до бездумного продажу землі.

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ МІСЬКОЇ РАДИ "БАРВОДОКАНАЛ"

Основні види діяльності підприємства «Барводоканал» - надання послуг з централізованого водопостачання, водовідведення, і очищення стічних вод.

Підприємство обслуговує 7 артезіанських свердловин Івановецького водозабору загальною потужністю 5 тис.м куб. води на добу.

Цілодобово надається послуга з водопостачання більш, як 7 тис. споживачам, із них 300 споживачів - підприємства, установи, організації, решта населення.

85 відсоткам споживачів нарахування здійснюється по засобах обліку води.

Водопровідні мережі міста мають протяжність 70 км, 20 % з яких закінчився термін експлуатації, тому так часто виникають пориви трубопроводів. У зв'язку з цим слюсарі аварійно - відновлювальних робіт докладають чимало зусиль, щоб якісно і в найкоротші терміни ліквідувати аварії на трубопроводах, щоб мешканці міста не відчували незручностей та недопущення великих втрат води у мережах.

Також підприємство обслуговує 40 км каналізаційних мереж, біля 1000 каналізаційних колодязів, 5 каналізаційних станцій та очисні споруди.

За десять місяців 2011 року проведені наступні ремонтні роботи для зменшення аварійних ситуацій у водопостачанні та водовідведенні:

- Замінено на всіх свердловинах насосні агрегати, подібні роботи проводяться через кожні 6 місяців експлуатації, щоб забезпечити максимальну ефективність використання свердловин, зменшення витрат електроенергії та коштів на технічне обслуговування та ремонт.

- Проведено технічне обслуговування запірної арматури та насосного обладнання машинного залу.

- Замінені ультрафіолетові лампи в установці знезараження води.

- Проведено реконструкцію водогону по вул.Кармелюка (130 п.м.).

- Підключено до водопровідної мережі приміщення ЦСУ (60 п.м.).

- Підключення абонентів по вул. Суворова - Нахімова до водопровідної мережі (95 п.м.).

- Замінені стара водопровідна лінія d-50мм на нову d-250мм (біля 100п.м.) по вул.Соборна.

- Побудовано водопровідний колодязь та встановлено запірну арматуру (на випадок ремонту) на вул.Ен-

гельса.

- Відремонтовано 10 водопровідних колодязів.

- Побудовано приміщення для компресорної установки, яка використовується для промивки станції знезалізнення.

Відремонтовані усі павільйони свердловин (пофарбовані трубопроводи, відремонтовані дахи, відновлені відмостки).

- Відремонтовані приміщення водозабору.

- Встановлено більш, як 90 засобів обліку води у абонентів підприємства.

Посилено контроль за використанням води. Після життя заходів міським головою було проведено перевірку споживання води автомійками та саунами. Так, для прикладу, при перевірці однієї із саун було виявлено самовільне підключення до водопровідної мережі, за що накладено штраф в сумі 3,6 тис. грн., заключено договори на водовідведення із власником автомійки Чайкою В.В. та власником сауни Лук'яновим Г. М.

Це далеко не весь перелік робіт, що здійснюються працівниками у буденній роботі підприємства для забезпечення водопостачання та водовідведення кожному мешканцю міста.

"БАРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО"

«Бартеплокомуненерго» постачає тепло населенню та всім підприємствам, організаціям і установам м. Бар. В експлуатації знаходиться 1 котельня по вул. Островського,7.

Крім цього, підприємство обслуговує ще 1 котельню (ЦРЛ) та 3 теплових пункти.

Котельні працюють на газоподібному паливі.

На даний час в експлуатації підприємства знаходиться 7,4 км теплових мереж в двоштрубному виконанні. (Було в експлуатації 13,6 км, відключено 6,2 км).

Всі заходи по підготовці теплового господарства

підприємства до роботи в осінньо-зимовий період виконані на 100%. Проведені необхідні ремонтні роботи. Витрачено 195,0 тис.грн. власних коштів підприємства.

Але, на жаль, на сьогоднішній день підприємство «Бартеплокомуненерго» переживає важкі часи. Кількість абонентів зменшується. Як населення, так і установи міста переходять на індивідуальне опалення. Зменшення числа споживачів тепла тягне скорочення нарахувань за послуги теплопостачання, але відповідно зменшення використання газу, електроенергії та води

не відбувається. Протяжність теплових трас, хаотичність від'єднання абонентів будинків не дозволяє пропорційно зменшити використання енергоносіїв.

На початок опалювального сезону 2011-2012р.р. з загальної кількості квартир (1885) на обслуговуванні залишилось 485 квартир, або лише 25%.

Процес переведення багатоквартирних житлових будинків міста Бар на автономне опалення буде тривати і надалі, до повного відключення населення від централізованого теплопостачання.

"КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ"

Барський ККП обслуговує територію міста з чисельністю населення більше 16 тис. чоловік, протяжність доріг складає 46 км., вуличного освітлення більше 30 км.

На балансі підприємства знаходяться 74 багатопверхових будинків. Підприємство має 20 автомобілів та тракторів для обслуговування територіальної громади міста, де середній вік автомобілів перевищує 30 років експлуатації.

Фінансування підприємства здійснюється за рахунок надходжень від населення за утримання багатопверхових будинків, вивезення твердих побутових відходів та нечистот, ритуальних послуг, надання послуг авто-

транспортном, оренди приміщень, видача довідок та за кошти міської ради за виконані роботи з благоустрою місту.

За 10 місяців 2011 року виконані наступні роботи, а саме:

Санітарна очистка вулиць та прибирання -208,3 тис.грн., вивезення сміття з вулиць міста - 18,0 тис.м3 на суму 560,0 тис.грн.

Прибрано 8 стихійних сміттєзвалищ на території міста.

Відремонтовано 2 км вуличного освітлення, замінено 40 енергозберігаючих ламп.

Освітлені вулиці Першотравнева, Щорса.

При проведенні двомісячника з благоустрою міс-

та, завдячуючи не байдужим жителям міста, працівникам Барводоканалу, Бартеплокомуненерго, дитячих садочків, студентам Барського автодорожного технікуму було прибрано та очищено міське кладовище площею 0,5 га та вивезено 60 м куб. різного роду сміття, проведений ремонт водопровідної системи.

Посаджено 200 дерев по вулицях Бунаковського, Гагаріна №25, Пролетарська №16

Озеленено клумб більше 2,6 тис. м кв. на пл.Св.Миколая, пл.Пам'яті, Грушевського, біля пам'ятника загиблим воїнам, вулиці Бунаковського.

(Прод. на 3 стор. Поч на стор. 1).

ТУРБОТЛИВИЙ РІК МІСЬКОГО ГОЛОВИ

ВИКЛАД ЗВІТУ ОЛЕКСІЯ ДЗІСЯ

“КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ”

(Зак. Поч. на стор 2).

Проведена санітарна вирізка 22 сухих дерев, а також проведено кронунання 600 зелених насаджень (лип).

Покращилась робота по заключенню договорів з приватного сектора, де на сьогоднішній день нараховується більше 2000 приватних домоволодінь і вже вивозиться сміття більше, ніж з 40 вулиць міста з приватного сектора, що становить 580 дворів.

Заплановано до кінця 2011 року встановити 100 штук контейнерів для вивозу сміття багатопверхових будинків та в січні - лютому 2012 року встановити ще 100 контейнерів для вивозу сміття.

Проведено очищення стоків ливневої каналізації по вул. Пролетарська, Островського, Туніка, Котовського, Марата.

Встановлено 11 дорожніх знаків на суму 3.2 тис. грн., в грудні планується встановлення ще 36 знаків на суму 9.0 тис. грн.

Проведений ямковий ремонт вулиць Св.Миколая, Нахімова, РЛюксембург, Островського, Туніка, Врублевського, Марата, Шевченка.

За ініціативою керівника ТОВ «Лан» с. Гайове розпочато будівництво об'їздної дороги через с.Шпирки та с. Хутір Івановецький, що дасть змогу транспортним засобам вантажопід'ємністю понад 10 тонн здійснювати рух за межами міста та «не розбивати» вулиці міста.

Із залишків будівельних матеріалів при проведенні ремонту Універмагу та дороги по вулиці Соборна при співпраці із жителями міста всипано дороги вулиць Кірова, Лялі Ратушної, Плотина, 305 Дивізії, Сагайдачного, Зарічна.

Ведуться перемовини з власниками Барського автовокзалу щодо впорядкування зовнішнього вигляду будівлі та прилеглих територій. Так, у цьому році відремонтовано навіси, в наступному буде відремонтоване асфальтне покриття.

Проведено ремонт оголовків димарів в будинках по вулицях Нахімова № 17.19., Р Люксембург № 11. 21.23., Гагаріна № 25. Пролетарська № 32., що дало змогу безпечно експлуатувати ці будинки. Всі ці роботи виконані вперше за багато років. В окремих будинках такі роботи не проводились з дня здачі в експлуатацію будівель, а це 25-30 років.

Проведено фарбування об'їздної зовнішніх газових труб будинків вулиць Пролетарська № 14.16.17.21.23.25, Нахімова № 17.19, РЛюксембург № 21.23., Комарова № 1.3., Коцюбинського № 10., Гагаріна № 25., які не фарбувалися більше 10 років.

Проведена часткова заміна каналізаційних труб в будинках по вулицях РЛюксембург № 27, Коцюбинського № 6, Св.Миколая № 30, Соборна № 17.

Відремонтовані частково балкони в будинках по вулиці Пролетарська № 14, Комарова № 1, РЛюксембург № 64, Ж.Револуції № 4. Відремонтовані частково покривлі м'яких та шатрових дахів у будинках по вулицях Володарського № 21, Соборна № 17, Пролетарська № 23.17.32.44.25, Соборна № 17, Коцюбинського № 6, Чернишевського № 4.

Протягом усього періоду роботи міська рада б скликання акцентувала увагу на роботі по приведенню в правове поле земельних відносин із користувачами земельних ділянок, особливо по виявленню випадків використання земельних ділянок без документів, що посвідчують право на землю, а також по стягненню заборгованості по платі за землю, уточненню реєстру землекористувачів та власників земельних ділянок міста. Для цього було проведено інвентаризацію земельних ділянок на території міста, які перебувають в користуванні та власності фізичних та юридичних осіб, надіслані відповідні листи з вимогами оформлення документів та погашення заборгованості по платі за землю, сплаті нарахованої індексації за договорами оренди землі (загалом за 2011 рік близько 250 листів). Серед осіб, які злісно ухиляються від оформлення права власності чи права користування земельними ділянками, якими особи фактично користуються (знаходяться об'єкти нерухомості, що належать на праві власності зазначеним особам) відносяться:

- Кушнір В.П.(з/д під майновим комплексом ідальнімагазину по вул. Територія цукрозаводу, 20 площею 0,1583га);
- Панчоха А.І.(з/д під незавершеним будівництвом по вул. Св.Миколая, 1, площею 0,0664га);
- Барське «Райагропроменерго» (з/д по вул. Червоноармійській, 1 - А 0,4442га);
- «Райкоопзаготпромторг» (з/д для обслуговування бойні по вул. Червоноармійській, 15 площею 0,07 га та для обслуговування пункту приймання шкір по вул. Островського, 2/1 площею 0,0080га);
- Ткачук М.А. (з/д для обслуговування нерухомого майна по вул. Червоноармійській (раніше належало «Механізатору»).

ТОВ «Матеріальні ресурси» використовували чотири земельні ділянки площею 56,5238га без оформлення та державної реєстрації договору оренди земельних ділянок та без сплати орендної плати, яка за 2009 рік складала - 1.084.070грн, за 2010 рік - 1млн.147тис.998грн. Сесією міської ради було вилучено дані земельні ділянки з їх користування та передано в землі запасу міста, а 14 сесією міської ради земельна ділянка площею 8,5 га була надана в користування підприємству «Черкаситрансгаз» терміном на два роки. В бюджет міської ради за використання даної земельної ділянки надійде плата щорічно в сумі 172тис. 635грн.

Боржникам направлені 15 претензій з погашення заборгованості по орендній платі за землю. До контролюючих органів (відділу Держкомзему у Барському районі, Барського МДПІ, прокуратури Барського району, Державної земельної інспекції та ін.) були надіслані близько 60 листів щодо вжиття відповідних заходів реагування до осіб, які користуються земельними ділянками з порушенням вимог чинного законодавства. Як результат, за період з 01 січня по 11 листопада 2011 р. міською радою укладено 67 договорів оренди землі.

ПРО БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ І ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Враховуючи звернення «Київцентраеро», прокурором Барського району опротестовано 37 рішень міської ради 5 скликання.

На даний час ведеться робота в Барському районному суді у справах за позовами громадян про скасування рішень про задоволення протестів прокурора, де відстоюється позиція міської ради по поверненню до земель запасу міста земельних ділянок загальною площею майже 10 га (в розмірі від 0,10 га до 0,25 га кожна) (на даний час всього 22 позови).

3 липня 2011 року ведеться робота з повернення ЗОШ № 4 м.Бар земельної ділянки, зайнятої господарськими спорудами школи, яка надана в оренду Войцехівському І.Л. згідно договору оренди землі від 06.07.2007 р. для будівництва кафе.

Для реконструкції та розширення кладовища на території Гаївської сільської ради виготовлено Державний акт та містобудівне обґрунтування на земельну ділянку площею 3,58 га.

Також закінчуються роботи по виготовленню Державних актів на право постійного користування земельними ділянками для будівництва та обслуговування громадської надвірної вбиральні на майдані Св. Миколая, та полігону для твердих побутових відходів на території Івановецької сільської ради.

За звітний період у відділі розглянуто майже 2250 заяв та колективних звернень. Переважна більшість питань, порушених у заявах, стосуються будівництва, земельних відносин, комунального та дорожнього господарства, житлових питань, зокрема видачі свідоцтва про право власності та інших.

Аналіз і узагальнення звернень громадян регулярно заслуховувалися та розглядаються на засіданнях виконавчого комітету. Надаються консультації щодо проведення земельної реформи, приватизації земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських приміщень та споруд, індивідуального гаражного будівництва та ведення особистого селянського господарства, будівництва житлових будинків та господарських будівель на присадибних земельних ділянках, узаконенню самовільно збудованих споруд, переведенню житлових приміщень в нежитлові та іншим питанням, що стосуються компетенції міської ради. Постійно надаються консультації у питаннях, що стосуються компетенції міської ради, проводиться кадрова робота. Розроблені нові редакції посадових інструкцій спеціалістів міської ради.

За даний період 2011 року розглянуто 52 заяви про включення громадян міста в списки на отримання земельних ділянок.

Протягом 2011 року упорядковано питання оренди приміщень в адміністративній будівлі Барської міської ради по вул. Пролетарській, 6. Укладено 16 договорів та додаткових угод по оренді приміщень даної будівлі. Як результат для порівняння: за

10 місяців 2010 року (з січня по жовтень) від оренди приміщень надійшли майже 47 тис. 320 грн., а за відповідні 10 місяців 2011 року від оренди тих самих приміщень надійшли майже 82 тис. 116 грн.

Ведеться також робота по виявленню та передачі в комунальну власність територіальної громади міста беззаявного майна, наприклад, об'єкту незавершеного будівництва, який знаходиться в м.Бар по вул. Пролетарській, 53 (готель), водозабірних споруд по вул. Червоноармійській та заасфальтованої території аеродрому (злітної смуги) площею 10,0 га.

Здійснюється контроль за дотриманням вимог діючого законодавства в роботі комунальних підприємств та закладів, ефективністю використання майна комунальної власності, що знаходиться у повному господарському відданні та оперативному управлінні комунальних підприємств та установ міста (ДНЗ), раціональним використанням енергоносіїв, води, трудових ресурсів, вишукуються потенційні джерела наповнення міського бюджету, збільшення прибутків міських комунальних підприємств тощо.

З початку 2011 року велося листування з ДП «Райавтодор», «Вінницяавтодор», Службою автомобільних доріг у Вінницькій області, Службою автомобільних доріг України у питанні обслуговування, або фінансування робіт з обслуговування регіональної автомобільної дороги загального користування «Любар-Нова Ушиця», яка проходить через територію міста Бар (вулиці Пролетарська-В.Комарова, Б.Сфорца, - Плотинна), в тому числі її круглорічне прибирання, утримання дорожніх об'єктів (дорожніх знаків, світлофорів та ін.). Відповідно до листа Державної служби автомобільних доріг України «Укравтодор» від 07.11.2011 р. Службу автомобільних доріг у Вінницькій області зобов'язано здійснити заходи із забезпечення належного утримання проїзної частини та тротуарів ділянки автомобільної дороги Любар-Н.Ушиця, які перебувають на її балансі.

Протягом 2011 року велася робота в Господарському суді Вінницької області, Рівненському апеляційному господарському суді та Вищому господарському суді України по справах про стягнення з Барської міської ради на користь ТОВ «Компанія Крона Плюс» 78 тис. грн. за проведення робіт з капітального ремонту та гідрохімічного очищення системи опалення корпусу № 1 ЗОШ№4 згідно договору. Як результат - рішенням суду зазначений договір визнаний недійсним.

Постійно ведеться листування з громадянами та юридичними особами у питанні дотримання Правил благоустрою міста, Правил торговельного обслуговування населення, дотримання чистоти, тиші, санітарно-гігієнічних вимог на відведених територіях і об'єктах, та ін.

Проведено значну роботу інформативного та контролюю-

чого характеру щодо активізації громадян по легалізації самочинно збудованих об'єктів нерухомості на території міста, а також виготовлення правовстановлюючих документів на такі об'єкти та земельні ділянки під ними (наприклад, гаражі на території гаражних кооперативів «Лада» та «Таврія», земельних ділянок приватного сектора та інших земельних ділянках на території міста, відведених міською радою для такої мети).

В квітні 2011 року розроблені нові редакції статутів усіх комунальних підприємств та ДНЗ міста, якими конкретизовані основні аспекти діяльності підприємств та установ, а також надало можливість здійснення більш ефективного управління та контролю за діяльністю.

Постійно ведеться робота по розробленню нових та удосконаленню існуючих положень міської ради, що регулюють різні сфери діяльності ради. Зокрема прийняті:

Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,

Положення про комітет з конкурсних торгів Барської міської ради,

Положення про єдиний податок,

Положення про туристичний збір

Положення про збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності,

Положення про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Барської міської ради,

Порядок надання громадянам земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд у м.Бар,

Положення про порядок розміщення зовнішньої реклами,

Порядок проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад службовців Барської міської ради,

Положення про роботу ліфтів, обладнаних картковими апаратами; розроблені та опубліковані проекти:

Порядок будівництва та встановлення гаражів на території міста Бар,

Положення про цільовий фонд розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Бар,

Порядок пайової участі замовників у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Бар,

Порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах м.Бар,

Порядок приватизації майна комунальної власності м.Бар.

Крім цього, працівники відділу постійно беруть участь у судових справах за позовами громадян про узаконення самочинного будівництва, поновлення строків для прийняття спадщини, визнання права на спадщину тощо (всього близько 40 позовів).

Одним із пріоритетних завдань - це ремонт та утримання міських доріг.

(Прод. на стор. 6.)

ТУРБОТЛИВИЙ РІК МІСЬКОГО ГОЛОВИ

ВИКЛАД ЗВІТУ ОЛЕКСІЯ ДЗІСЯ

ПРО БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ І ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

(Прод. Поч. на стор. 1-3.)

Проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт дороги по вул. Соборна, М. Кривоноса була виготовлена не в повному обсязі, не всі види робіт передбачені, відсутня ливнева каналізація, без якої відвести воду з перехрестя вул. Соборна, Гагаріна неможливо, з робочих креслень була лише схема, по якій виконувати будівництво дороги неможливо. Довелося замовляти новий робочий проект «Капітальний ремонт доріг по вулиці М.Кривоноса, Соборна, Гагаріна в м. Бар з улаштуванням єдиного ливневого водостоку».

Даний проект було включено в перелік інвестиційних програм та отримано субвенцію з державного бюджету в розмірі 3343.339 тис. грн., які будуть освоєні в 2011-2012 роках. Вже виконано капітальний ремонт дороги по вул. Соборні та частково вул. М. Кривоноса, влаштовано ливневий водостік по вул. Гагаріна на суму 1800.000 тис. грн. Решта коштів буде освоєна в 2012 році.

Багатоквартирні житлові будинки практично всі потребують капітального ремонту, проте в першу чергу виконуються найбільшій, це перерахунок кошторисної частини проектної документації на «Реконструкцію даху житлового будинку по вул. Пролетарській, 21 в м. Бар 2-й пусковий комплекс», даний проект включено до переліку об'єктів на виділення коштів з Державного бюджету.

Покрівля 9-ти поверхового житлового будинку по вул. Соборна, 23 знаходиться в аварійному стані, вода затікає в ліфтові шахти, руйнується парапет, тому прийнято рішення про виготовлення ПКД на капітальний ремонт покрівлі 9-ти поверхового житлового будинку по вул. Соборна, 23, з застосуванням сучасних матеріалів мембранної покрівлі.

Житловий будинок по вул. Б. Хмельницького, 15 з шатровою покрівлю, крокви якої практично прогнили, на нього також виготовляється ПКД.

Враховуючи те, що універсальний спортивний майданчик розташований на території стадіону та огорожений спільним парканом, і стадіон відноситься до комунальної власності районної ради, тому з грудня 2010р. по червень 2011р. між міською та районною радою велися перемовини про безоплатну передачу незавершеного будівництва майданчика у власність територіальної громади районної ради, проте районна рада відмовилася. Тому було прийнято рішення про виготовлення проектної кошторисної документації на «Реконструкцію універсального спортивного майданчика з синтетичним покриттям», тому що термін дії вихідних даних та експертного висновку попередньої документації закінчився, ціни на обладнання та матеріали зросли. На даний об'єкт оголошено тендер на суму 1млн 128 тис. грн та отримано з обласного бюджету 250 тис. грн. на будівництво даного майданчика, освоїти кошти планується в цьому році.

Для належного водопостачання та каналізування виготовлено проектну-кошторисну документацію на водопостачання та водовідведення по вул. Монастирська та вул. Маяковського, та включено до переліку об'єктів на виділення коштів з державного бюджету.

Генеральний план міста із зауваженнями та доповненнями знаходиться на доопрацюванні в інституті «Дніпромисто», тому що в ньому було дуже багато невідповідностей та помилок. Наприклад, вул. Леніна уже давно перейменована на вул. Соборна та М. Кривоноса, а в Генеральному плані вона ще Леніна. Вул. Гагаріна є непроїзною, а в Генеральному плані по ній рухається автотранспорт та автобуси і таке інше.

У зв'язку зі зміною меж міста, міською радою оголошено конкурс на ескізу пропозицію знаку з символікою міста Бар, який буде встановлено при в'їзді в м. Бар зі сторони м. Вінниця та с. Балки.

Проходить процедуру погодження питання влаштування автобусних зупинок по вул. Гагаріна, вул. В.Комарова, х. Котова (біля розважального комплексу «Дикий мед»).

Оголошено конкурс на кращий ескізний проект фонтану на майдані Св. Миколая. Зараз є багато звернень від установ та організацій, які мають бажання взяти участь у реконструкції даного фонтану.

Створена і працює місцева нормативна база, яка регулює питання будівництва на всіх етапах - від відведення земельної ділянки до прийняття об'єкта в експлуатацію, відпрацьовано процедуру переведення житлових приміщень у нежитлові для розміщення об'єктів торгівлі та побутового обслуговування, що дає можливість вирішувати питання розвитку підприємницької діяльності в умовах відсутності регулювання цього питання у рамках Житлового Кодексу. Проте питання прийняття нової редакції цього документа є надзвичайно актуальним.

В останні роки по місту значно зросли обсяги комерційного будівництва. Це позитивний фактор, але він має і зворотню негативну сторону - самовільне будівництво, що є порушенням Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

На жаль, санкції, передбачені Кодексом про адміністративні правопорушення за порушення норм будівництва, дуже незначні і не можуть попереджувати вказані правопорушення. А Закон "Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та організацій за правопорушення у сфері містобудування" практично не дає можливості його застосування, з відповідними штрафними санкціями. Досі не визначена методика розрахунку вартості виконаних робіт, від суми яких нараховується штраф. Знесення ж самовільної забудови можливе лише за рішенням суду у повноваженнях виконавчих служб. Одне із таких будівництв - це спорудження житлового будинку з вбудованим магазином по вул. Соборна, 19.

На жаль, з огляду на сучасний стан міського бюджету, що обмежує можливість реалізації усіх заходів згідно Програми загальнокультурного розвитку міста на 2011 рік, виконкомом міської ради залишилися нереалізованими чимало культурно-масових проектів. Хоча залишається поза увагою соціальну сферу та культурне життя міста, не зважаючи на обмеженість у фінансових можливостях, не можна.

3 грудня 2010 року вихованцям Барського центру реабілітації дітей та молоді «Еверест» було презентовано набір канцтоварів для реалізації творчих здібностей.

У переддень Святого Миколая Барською міською радою було проведено «День доброчинності»: дітям Центру були вручені новорічні подарунки; для дошкільнят ДНЗ подаровано розважальні ігри, спортивне приладдя, конструктори на загальну суму 2100 грн., виділених зі спонсорської допомоги.

З міського бюджету було виділено 6750.00 грн для закупівлі новорічних подарунків, з них: 19 подарунків надано дітям сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування; 53 - вручено дітям з функціональними обмеженнями; 60 - роздано депутатами міської ради дітям із багатодітних сімей; 293 - було роздано під час відкриття Новорічної ялинки.

На відзначення Дня захисника Вітчизни ви-

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА УЧАСТЬ У ПРОВЕДЕННІ КУЛЬТУРНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ

конкомом міської ради було організовано та проведено урочистий концерт на базі військової частини міста Бар за активної підтримки Барського гуманітарно-педагогічного коледжу ім. М. Грушевського, під час якого було нагороджено медалями «Захисники Вітчизни» воїнів-афганців.

За рахунок спонсорської допомоги організовано святковий стіл і подарункові набори для ветеранів міста з нагоди Дня Перемоги; було роздано морозиво учасникам малюнку на асфальті до Дня захисту дітей; до Дня Незалежності проведено Молодіжну дискотеку за участі діджеїв із м.Вінниці.

За ініціативи Барської міської ради дітям пільгових категорій, було надано близько 100 благодійних квитків для відвідування цирку-шапіто «Трикар» та «Сальто» Київського ДП «Молодість».

Матимемо надію, що наступний бюджетний рік надасть більше можливостей для реалізації усіх планів та задумів у даному напрямку діяльності.

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ

При підготовці комунального закладу «Оздоровчий табір «Фортуна» до літнього сезону 2011 року було використано 8500 грн на придбання інвентаря та проведення поточного ремонту, в

тому числі за кошти міської ради було придбано дитячі ліжка та матраци на суму 15000 грн.

За період оздоровчого сезону 2011 року в таборі було оздоровлено 979 дітей, 80 з них - це сироти, діти з багатодітних сімей, талановиті діти нашого міста; були оздоровлені за рахунок коштів, виділених міською радою на часткове здійснення вартості путівок в сумі 85000 грн.

ВІДКРИТІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ

Ініціатором та засновником створення офіційного сайту Барської міської ради виступили міський голова міста Бар Дзись Олексій Іванович та член виконавчого комітету Барської міської ради Лозінський Ігор Броніславович (Автор та адміністратор проекту).

Барська міська рада ставить перед собою мету забезпечення прозорості та відкритості у роботі органів місцевого самоврядування, забезпечення права жителів міста на одержання достовірної, об'єктивної і повної інформації щодо роботи органів і посадових осіб місцевого самоврядування. Представитвю міської ради у всесвітньому наймасовішому інформаційному засобі - це яскраве свідчення відкритості та прозорості нашої діяльності. Відтак ви маєте можливість вільно і повно скориста-

тися інформацією із першоджерела.

Офіційна сайт та форум м. Бар стартував 4 травня 2011 року.

На форумі зареєстровано 124 (поки що) учасники.

Що дає форум і сайт? Постійне оновлення законодавчої бази, висвітлення прийнятих рішень на сайтах та виконкомом міської ради, пряме спілкування між владою та жителями і громадянами нашого міста, які на даний час відсутні у місті, але не байдужі щодо його життя і процвітання.

На форумі створені окремі блоги (сторінки) для кожного депутата міськради. Метою створення їх було спілкування жителів зі своїми обранцями. Шкода що саме обранці не приділяють цьому уваги ???

Створенні розділи комунальних підприємств міста (Барводоканал, Бар ККП, Бартеплокомуненерго), де теж час від часу (на жаль) відповідають на запитання наших жителів.

Також створенні розділи для Бар МДП, Районного центру зайнятості і Управління

Пенсійного фонду. Лише Барська податкова інспекція - регулярно висвітлює на форумі прийняті нові рішення і різні роз'яснення для підприємців. Чому Пенсійний фонд і Центр зайнятості байдужі ???

ТОРГІВЛЯ

Багато проблем та незручностей жителям міста створюють об'єкти стихійної торгівлі - це територія біля автовокзалу, вулиця Соборна, приривок площа... Крім того, створюються перешкоди для руху транспорту, пересування пішоходів; дана торгівля завдає значної шкоди місту, оскільки здійснюється на газонах, тротуарах, проїжджій частині, навіть у сквері на площі Пам'яті - як результат - затоптана зелена зона та кучугури сміття, за прибирання якого розраховується міський бюджет.

Торгівля в таких умовах незручна ні для продавців, ні для покупців, ні для оточуючих. Міський голова розуміє, що торгівля для багатьох людей є єдиним засобом існування, тому, враховуючи це, жодних кардинальних дій не прийматимемо до того часу, доки не буде можливості запропонувати людям альтернативу. Варіантів виходу з ситуації, що склалася, декілька:

По-перше - це організація торгівлі на існую-

чому колгоспному ринку, де на сьогодні є вільні місця - за підрахунками адміністрації ринку - близько 70 вільних торгових місць, про можливість такого шляху виходу з ситуації, що склалася, неодноразово наголошувалось на численних зустрічах міської голови з приватними підприємцями за участі голови райдержадміністрації Радіонова М.В., голови райспоживспілки Чайки В.Ю. Ще раз наголошую, що міська влада немає права втручання в господарську діяльність ринку та займатись там розподілом торгових місць.

По-друге - наведення належного порядку на привокзальній площі. Рішенням виконкому було дозволено тільки по вул. Св. Миколая і тим підприємцям, які здійснювали торгівлю по вул. Соборній. На даний час торгівля здійснюється і на площі Пам'яті, і біля будівлі колишнього універмагу, поступово просувається до пам'ятника Загиблим Воїнам. І не будемо зараз вести мову про лек-

сику торговців у сквері. Щоб припинити це свавілля, доводиться залучати працівників міліції.

По-третє - створення цивілізованих торгових майданчиків. Виконкомом міської ради надав дозвіл на створення такою майданчика підприємцю Маршуку М.К. по вул. Жовтневої Революції і в найближчий час він почне функціонувати.

Маємо надію, що діяльність у такому напрямку надасть можливість здійснювати торгівлю в нормальних сприятливих умовах, що зручно і підприємцям, і покупцям; звільнить місто від несанкціонованої торгівлі в недозволених місцях.

З метою наведення в місті належного порядку було здійснено перевірку виконання торговими закладами міста вимог, викладених у «Правилах благоустрою міста», Правил торгівлі - це наявність погодженого режиму роботи, куточки споживача, урн для сміття.

На даний час перевірено усі заклади торгівлі, громадського харчування та побутового об-

слуговування. Про виявлені порушення попереджено 140 осіб. За невиконання заходів згідно попереджених, складено 17 протоколів про адміністративні правопорушення.

Вживаються заходи по недопущенню здійснення несанкціонованої торгівлі по вул. Калініна, РЛюксембург. Попереджено 26 осіб.

Здійснюються заходи по забороні торгівлі «секонд-хендом» на площі Пам'яті.

Спільно з працівниками Барської районної служби санепідемстанції проведено комісійні перевірки на предмет скиду каналізаційних стоків у річку «Безім'яна» жителями вулиці С.Лазо та Ломоносова. Трох осіб попереджено. В співпраці з спеціалістами санепідемстанції перевірено 26 закладів торгівлі та проведено аналіз санітарного стану міста.

ТУРБОТЛИВИЙ РІК МІСЬКОГО ГОЛОВИ

(Зак. Поч. на стор. 1.)

Рік у діяльності міського голови для виконання передвибірної програми - термін короткий. Але цим Олексій Дзись не аргументував. Навпаки, у вступному слові він наголосив, що звіт за зроблену роботу протягом цього періоду має формат до двох годин. Однак він обмежив свій виступ до 45 хвилин з тим, щоб, поважаючи час громадян, роботу завершити за дві години, протягом яких ще була б можливість присутнім задати запитання, або висловити власні пропозиції в тих питаннях розвитку міста, які їх найбільше хвилюють.

Не буду переповідати і аналізувати звіт міського голови, тому що його виклад у повному обсязі ми друкуємо в нинішньому номері газети, щоб читачі самі могли його проаналізувати. Скажу лише, що 45 хвилин виступу минули непомітно і протягом цього часу в залі панувала тиша та увага, що дає підстави стверджувати, що присутні жителі міста звіт сприйняли позитивно, бо він, і справді, був виважений і конкретний щодо роботи міського голови за звітний період.

Запитання громадян до міського голови, здебільшого, скидалися на пропозиції щодо подальшого розвитку міста. Наприклад, Олена Савінкова запропонувала і далі боротися з незаконними забудовами в місті та розширити ремонт вулиць, особливо тих, де важко пересуватися через ями, особливо, статечним жителям міста. Василь Фурман схилився до думки, що в першу чергу необхідно обладнати так вулиці, щоб стічні і дощові води не стікалися біля багатопверхових будинків, проводити капітальний ремонт дахів застарілих будинків. Гостро питання учасники звіту підняли, щодо реалізації гробів у центрі міста, біля стадіону тощо. На всі запитання і пропозиції міський голова дав конкретні, вичерпні відповіді.

Було й кілька зауважень. Так, Володимир Севастянов запропонував, щоб надалі, міський голова не звітував про роботу комунальних підприємств і з міського бюджету не виділялися кошти на утримання міських дитсадків, посилаючись на те, що дітям допомагає держава, а самі дитсадки мають бути на госпрозрахунок. Однак із цим та претензіями Олександра Слуготського щодо окремих керівників міста самі учасники звіту не погодилися. Та, попри це, міський голова і на зауваження відповів конкретними аргументами, чим викликав схвалення залу.

Анатолій ПОДОЛЯН.
На знімках на першій сторінці: моменти у ході звіту.
Фото Ірини РУДИК.

– Старість – не радість – ОДИНОКИХ ПРИСТАРІЛИХ ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ, ТОМУ "МИЛОСЕРДЯ" ПЕРЕЇДЖАЄ В КОПАЙГОРОД



Старість... Старість... Нікому вона не потрібна. Поки людина працює, заробляє, допомагає іншим, - доти вона справді повноцінно живе. І хоч важка та праця, і усі мріють про пенсію, коли не потрібно буде ходити на роботу, - ніхто не може передбачити що їх чекає у старості. Здавалося б - все, мрія здійснилася, працювати вже не потрібно, держава платитиме... Але... З приходом пенсії, здоров'я добряче підкачує, з'являється неміч, та й грошова щомісячна виплата не така вже й велика. В добавку ще й іноді немакому допомогти. Діти зайняті на роботах, не ма-

ють часу приїхати. А у деякого дітей взагалі немає. І коли нема до кого й слова сказати, нема кому кружку води принести... тоді людина розуміє яка вона потрібна світові. Як не прикро це визнавати, але така реальність, на жаль.

І хоч чимало старих людей дуже бояться опинитися у будинку престарілих, у таких випадках для них цей заклад стає справжнім рятівником. Та й не так уже там і погано. Навпаки. Про це, як ніхто, знає 26 жителів району похилого віку, які постійно проживають у соціальному центрі «Милосердя», що свого часу був відкритий у селі Гарма-

ки. Тут для його мешканців розпочалося нове життя. Вони доглянуті, ситі, у теплі, та ще й можуть займатися улюбленою справою. Хтось вишиває, хтось співає, хтось грає на музичному інструменті тощо. Але зараз бабусі та дідусі трохи занепокоєні. Невдовзі «Милосердя» залишить Гармаки і старенькі переїдуть у новий «дім», який вже буде в Копайгороді.

Що чекає на стареньких на новому місці, і чому їх перевозять саме в Копайгород, ми дізналися у директора територіального центру соціального обслуговування Тетяни Луцинської.

- Така зміна у центрі «Милосердя» - це давно необхідний крок. І зумовлений він демографічною ситуацією у нашій державі. В Україні щороку збільшується кількість пенсіонерів. Зростає й чисельність одиноких громадян, які не можуть себе обхотити, і іноді навіть не мають де проживати. Соціальний центр «Милосердя» призначений для оди-

ноких людей, або тих, у кого діти теж уже пенсіонери і не можуть доглядати своїх батьків. Тут для них чотириразове збалансоване харчування, є місце проведення разом часу тощо. Але є одне але... Це приміщення затісне. Кімнати, де живуть старенькі, малі. Наш центр розрахований на 20 ліжок, але на сьогодні у нас уже 26 підопічних. Вже два роки я оббивала пороги, щоб нам виділили більше приміщення. Нарешті це здійснилося. Звісно, Копайгород трохи далеко, але там цим людям буде набагато краще. Приміщення, що нам виділили для центру - частина лікарні. Але зараз воно пустує. Тут набагато просторіше кімнати, великий коридор, який буде нам слугувати у якості кімнати для відпочинку в якій розмістяться усі проживаючі в центрі. До того ж, відбудеться розширення центру. Тепер ми зможемо у себе помістити 30 чоловік, а відповідно збільшиться і штат працівників.

- Коли бабусі і дідусі переїдуть на нове місце? - Ми зараз проводимо ремонт приміщення у Копайгороді. Там ще чимало роботи. Новий персонал допомагає. Новий рік старенькі відсвяткують ще в Гармаках, а після свят ми вже плануємо їх перевести в Копайгород. Але баб-

ці наші вже збирають клунки. Щодня їх складають, а на другий день - перебирають знов.

- Хвилюються?

- Так, я недавно там була з завідувачкою центру «Милосердя» Антоніною Манітою, а вони все запитують: що це має бути, як це має бути?! Ми заспокоюємо, кажучи, що в кращі умови їх веземо. Їх можна зрозуміти - старі люди бояться невідомості.

- Може є якісь і негатииви у переїзді?

- Хіба що відстань, але на фоні позитивів - вона ніщо. Центр буде розташований біля медичного закладу. У нас дуже спеціфічна категорія людей, яким потрібно постійно бути під наглядом лікарів. Відтепер цей нагляд буде здійснюватися набагато легше. Ми плануємо вести тісну співпрацю із сільською радою, і з школою. Сподіваємося, що діти будуть навідувати стареньких, проводити для них якісь заходи.

- Є вже бажані поповнити кількість Ваших підопічних?

- Звісно. Старих одиноких людей, які не можуть проживати самотійно і потребують соціального захисту в районі чимало. Тож, заповнити ще 4 місця у центрі не буде проблем.

Спілкувалася
Ірина РУДИК

ЯК ТЕПЕР НАРАХОВУВАТИМУТЬ ПЕНСІЇ

Законом України "Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи" внесено зміни до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" в частині призначення пенсій та проведення перерахунків. Так, згідно зі статтею 40 для обчислення пенсії враховують заробітну плату (дохід) за весь період страхового стажу, починаючи з 1 липня 2000 року. За бажанням пенсіонера та за умови підтвердження довідки про заробітну плату первинними документами у період до 1 січня 2016 року або в разі, якщо страховий стаж починаючи з 1 липня 2000 року становить менше 60 місяців, для обчислення пенсії також враховується заробітна плата (дохід) за будь-які 60 календарних місяців страхового стажу підряд до 1 липня 2000 року незалежно від перерв.

До того ж на вибір особи, яка звернулася за призначенням пенсії, з періоду, за який враховується заробітна плата (дохід) для обчислення пенсії, виключають періоди до 60 календарних місяців страхового стажу, з урахуванням будь-яких періодів незалежно від перерв, що включаються до страхового стажу згідно з частиною третьою статті 24 цього Закону, та будь-якого періоду страхового стажу підряд за умови, що зазначені періоди в сумі складають не більш як 10 відсотків тривалості страхового стажу, врахованого

в одинарному розмірі.

Додатково за бажанням особи можуть бути виключені періоди строкової військової служби, навчання, догляду за інвалідом I групи або дитиною-інвалідом віком до 16 років, за пенсіонером, який за висновком медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, за період з 1 липня 2000 року до 1 січня 2005 року, а також періоди, коли особа підлягала загальнообов'язковому державному пенсійному страхуванню відповідно до пунктів 8,13 і 14 статті 11 цього Закону (періоди: проходження строкової військової служби, отримання допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, отримання допомоги по догляду за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом, пристарілим, який потребує постійного стороннього догляду або досяг 80-річного віку).

У всіх випадках, крім того, коли страховий стаж особи становить менший період, ніж зазначено вище, період, за який враховується заробітна плата, не може бути меншим, ніж 60 календарних місяців. Але ще до ст. 40 внесено зміни, де передбачено, що під час призначення пенсії застосовуватимуть показник заробітної плати (доходу) у середньому на одну застраховану особу в цілому в Україні, з якої сплачено страхові внески, за три календарні роки, що

передують року звернення за призначенням пенсії. Оскільки ці зміни набувають чинності з 1 січня 2012 року, при призначенні пенсії до кінця 2011 року застосовуватиметься показник заробітної плати (доходу) у середньому на одну застраховану особу в цілому в Україні, з якої сплачено страхові внески, за 2010 рік-1982,63 грн.

В статті 42 цього Закону передбачено, що у разі збільшення розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, підвищується розмір пенсії, обчислений відповідно до статті 28 цього Закону (крім пенсіонерів, які працюють, провадять діяльність, пов'язану з отриманням доходу, що є базою нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування). Перерахунок таких пенсій проводять з дня встановлення нового розміру прожиткового мінімуму. Пенсіонерам, які працюють (провадять діяльність, пов'язану з отриманням доходу, що є базою нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування), після звільнення з роботи або припинення такої діяльності пенсія перераховується з урахуванням прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, визначеного законом, який встановлений на дату звільнення з роботи або припинення такої діяльності.

(За матеріалами періодичних видань)

ПІД ОСОБЛИВИМ ЗАХИСТОМ

Відповідно до Закону України «Про міліцію» від 20.12.1990 року одними із основних завдань міліції є: забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів; запобігання правопорушенням та їх припинення; участь у наданні соціальної та правової допомоги громадянам.

На жаль, найбільш незахищеною, на даний час, категорією осіб нашого суспільства є пенсіонери та самотні громадяни похилого віку, тому, з метою виконання покладених завдань, міністерством внутрішніх справ, а відповідно і Барським РВ УМВС щороку розробляються робочі заходи та плани роботи щодо активізації роботи з попередження та розкриття злочинів, учинених стосовно пенсіонерів та самотніх осіб похилого віку. При виконанні запланованих заходів, з метою попередження та усунення причин та умов, що сприяють вчиненню злочинів стосовно даної категорії, співробітниками міліції Барського РВ УМВС з даного приводу систематично проводиться детальний аналіз. Проведення аналізу встановлено, що у переважній більшості злочини вчиняються за місцем проживання цих осіб з метою пограбування або з інших корисливих мотивів. Шляхом зловживання довірою, або використання безпорадності та незахищеності самотніх громадян похилого віку. За кожним фактом вчинення злочину

даної категорії проводиться детальне службове розслідування, із обов'язковим встановленням причини та умов вчинення даного злочину.

З метою активізації профілактичної роботи з попередження вчинення умисних злочинів стосовно зазначених осіб, виявлення й усунення причин та умов скоєння цих злочинів, співробітниками СДІМ Барського РВ УМВС під час виконання безпосередніх функціональних обов'язків, в тому числі здійснення прийомів громадян, або під час виступів перед населенням, особлива увага звертається на роз'яснення пенсіонерам та самотнім громадянам похилого віку методичних рекомендацій щодо власної безпеки та запобігання скоєнню стосовно них навмисних майнових злочинів, із обов'язковим врученням візитних карток дільничного інспектора міліції та пам'ятки «Як не стати суб'єктом злочинних посягань».

Шановні громадяни! З метою забезпечення особистої безпеки, захист їх прав і свобод, законних інтересів, запобігання правопорушенням та їх припинення або у випадках необхідності наданні соціальної та правової допомоги пенсіонерам та самотнім громадянам похилого віку, повідомляйте в ЧЧ Барського РВ УМВС за телефоном 2-21-43, 2-32-42 або 102.

Петро КУШНІР,
начальник Барського РВ УМВС України у Вінницькій області

... І КОМУСЬ ВРЯТУЄ ЖИТТЯ

Донорство, як усім відомо, дуже благородна справа, яка сприяє лікуванню інших людей. Правда чимало людей не здають кров через страх. Однак, завідувач відділенням

свою кров.

За словами Івана Олександровича, дуже б хотілося, аби ряди донорів поповнялися освітяться та підприємці. А найголовнішим є те, що у нашому місті проживають люди, які мають IV групу крові резус-негативний фактор, саме вони дали згоду на те, що при виникненні важких операцій, їх можна викликати на допомогу. Як зазначив Іван Олександрович, приємним для всіх нас є те, що на сьогоднішній день маємо тисячного донора, ним став Михайло Михайлович Хацинський. За його словами, він завжди готовий допомогти хворій людині, яка перебуває на межі життя і смерті, адже це благородний вчинок, на його думку. Михайло Михайлович родом із Івано-Франківської області, проте уже 10 років проживає у с. Барські-Чемериси. Приватний підприємець. Лише донедавна дізнався, що у нього I група крові резус-негативний фактор, і як виявилось, дуже рідкісна група. Він відвідує пункт здачі крові, яка неодмінно стане в пригоді і комусь врятує життя. Приклад гідний наслідування.

Анастасія ПАЦАНЮК
На знімку:
М. Хацинський.
Фото автора



переливання крові Барської ЦРЛ Іван Олександрович Губенко, перекопує, що не потрібно боятися. Тільки завдяки формуванню донорів лікарня з року в рік виконує планові завдання. Активно долучається до цього і молодь. Зазвичай, студенти з БАДТ НТУ, БГПК ім. М. Грушевського та професійного будівельного ліцею, які цим самим допомагають хворим людям. Втім, бувають такі випадки, що при важких операціях інколи самі ж медичні працівники при нагальній потребі здають

– З редакційної пошти –

ВЕЧІР КЛУБУ "НАДВЕЧІР'Я"

21 листопада у приміщенні ідального автомобільного технікуму відбувся вечір відпочинку учасників клубу «Надвечір'я», який підготувала та провела керівник клубу Галина Ісаківна Мішуріс.

Були присутні учасники клубу, запрошені гості, музики. Галина Мішуріс привітала усіх присутніх, побажала їм провести весело час, побажала щастя, успіхів, творчих злетів.

За святковим столом, за дружньою розмовою, з піснями, з танцями проходили час.

Музиканти: Валентин Круглецький (клавішник), Віктор Кухар (тромбоніст) та Володимир Старков (ударник) віртуозно грали на своїх інструментах. Лунали українські пісні, які виконували Валентин Круглецький та Віктор Кухар. Потім співали усі присутні. Розпочалися танці. Музики грали вальс, танго, кроков'як, польку, «сім сорок» та виконували пісні на замовлення присутніх. Усі з азартом танцювали, забули про свої літа, згадували молодість свою. Було весело, цікаво, багато співали під баян.

Учасники клубу проявили свої таланти. Відбувся маленький концерт, де усі, хто хотів, виступили зі своїми номерами. Поетеса Олена Савінковва читала свої вірші, співала частушки на циганські теми. Проявила свій талант та голос Євгена Закордонець. Вона проспівала романси «Очи черные», «Очаровательные глазки», «Утро туманное». Усі присутні були зачаровані її співом, гучно опладували і вигукували «браво». Лариса Токарчук прочитала гумореску «Підозра».

Ганна Матвієнко заспівала пісню «Тум балабайка», а Ганна Оржехівська декламувала вірш Есеніна про дружбу.

Авторка цих рядків читала гуморески Павла Глазового, та свої вірші «Одиночество» «Мои тополя», «И вспоминаю я...», розповідала смішні історії. Усі сміялися, опладували і були задоволені, завдячуючи директору технікуму Йосипу Кібітлевському за сприяння у проведенні нашого дозвілля.

Лариса НЕЧИТОВСЬКА,
учасник клубу
«Надвечір'я»

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про приведення тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення для жителів м. Бар до економічно обґрунтованих для КП «Барводоканал»

Розглянувши та проаналізувавши фінансово-економічну діяльність КП «Барводоканал» та беручи до уваги, що діючі на сьогоднішній день тарифи на послуги водопостачання та водовідведення не покривають затрат, які несе КП «Барводоканал» із надання послуг, з метою забезпечення ефективного механізму функціонування системи водопостачання та водовідведення в місті, покращення якості наданих послуг, забезпечення розрахунків за спожиту електроенергію, на підставі ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 7, 14 і 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанови КМУ від 1 червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», листа № 5881/23/17-10 від 17.09.2010р. Національної комісії регулювання елек-

троенергетики України, міська рада вирішила:

1. Затвердити тарифи за послуги, які надає БКВУВКГ «Барводоканал» у наступному порядку:

для населення: на послуги водопостачання – 6,05 грн. (у т.ч. ПДВ) за 1 м³; на послуги водовідведення – 5,10 грн. (у т.ч. ПДВ) за 1 м³,

для комерційних споживачів: на послуги водопостачання – 8,73грн. (у т.ч. ПДВ) за 1 м³, на послуги водовідведення – 8,17грн. (у т.ч. ПДВ) за 1 м³.

2. Дане рішення опублікувати у газеті «Барчани» та оприлюднити на офіційному сайті Барської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Зеленську З.М.

Міський голова
ДЗІСЬ О.І.

«Аналіз регуляторного акту до проекту рішення...» буде опубліковано в наступному номері газети.

– Добра справа –

ВРУЧАЛИ КЛЮЧІ ВІД АВТОМОБІЛІВ

В зв'язку з впровадженням на Вінниччині пілотного проекту з реформування галузі здоров'я, у медичній справі почалися зміни на краще. Головною метою проекту є поліпшення медичного обслуговування населення. Адже існуючий стан справ в галузі охорони здоров'я, рівень її функціонування потребують докорінних змін, які й передбачені реформою.

Як допомогу, на початку цього тижня районний Центр ПМСД отримав 5 нових спец автомобілів, які закуплені за кошти району та обласного бюджетів. Дві з них залишили в Барі, аби сімейні лікарі мали чим добиратись на виклики у віддалені мікрорайони міста, а ще 3 направили в Ялтушків, селище Бар і Копайгород. Це є важливим та потрібним кроком у покращенні медичної справи. Адаже, можливо, саме одна з цих машин врятує життя,

допоможе у скрутну хвилину хворому. А така база не обновлювалася більше десяти років. В урочистостях вручення автомобілів взяли участь: голова райдержадміністрації Микола Радіонов, голова районної ради Ольга Помилуйко, головний лікар Барського районного медичного центру первинно медико-санітарної допомоги по обслуговуванню населення Володимир Капіца та інші.

Мар'яна МАХАН



ВІТМАЄМО СІМ'Ю

Вишнівських із Л.Барська, Каліцінських, Куца із с. Шевченкове, Явтуховських із с. Матейків, Ямових із с. Гулі, Нечиталив із с. Лісове, Коломійців із с. Ялтушків, Підлісних із с. Ходаки, Жовнірів та Мітковських із с. Сеферівка, Круків із с. Тешки, Кушнірів із с. Регентівка, Пастушів, Гроників, Тихончуків із с. Лісове, Янчевських із с. Заможне.

На рушнілок стали:

Олена Майданюк та Станіслав Волинець,
Юлія Маринюк та Андрій Горбунов,
Наталія Шпичак та Дмитро Покин'ячереда,
Тетяна Гуцол та Дацюков Сергій,
Вікторія Пасуля та Михайло Кришук,
Наталія Місінкевич та Віктор Камінський,
Валентина Гелецька та Віталій Борсолюк,
Лілія Івасюк та Олександр Іськов,
Наталія Бозутенко та Вадим Огороднік.

Оголошення

Виконком Барської міської ради повідомляє, що відповідно до п.25 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов» громадянам, які перебувають на квартирному обліку при виконкомі міської ради, терміном до 31 грудня 2011р. необхідно поновити документи, а саме:

- довідку про склад сім'ї;
- довідку з бюро технічної інвентаризації про наявність чи відсутність житла;
- ксерокопії документів при наявності пільг.

Громадянам, які поставлені на квартирний облік в 2011 році, поновляти довідки не потрібно.

Документи надати за адресою: м. Бар, вул. Пролетарська, 6, кабінет №8, телефон 2-17-47.

ОГОЛОШЕННЯ

Барський районний центр зайнятості - робочий орган виконавчої дирекції Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (Вінницька обл., м. Бар, Майдан Святого Миколая, 10А), вид діяльності - «Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності», повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 1-го джерела забруднення.

Термін дії дозволу - 5 років.
В адмінбудинку викидаються такі забруднюючі речовини:

Метан - 3*10⁻⁴ т/рік; Оксид вуглецю - 0.024 т/рік; Ртуть - 3*10⁻⁸ т/рік; Діоксид вуглецю - 16.6 т/рік; Оксид діазоту - 3*10⁻⁵ т/рік; Діоксид азоту - 0.021 т/рік.

Сумарний викид, яких становить 0.045 т/рік.
Зауваження просимо надсилати у Барську міську раду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті за адресою: Вінницька обл., м. Бар, вул. Пролетарська, 6.

Більш детальна інформація за тел.: (04341)2-25-88, (04341)2-20-25; (0432)69-37-86.

РОБОТА

На постійну роботу в ветеринарну аптеку потрібен ветеринарний лікар з вищою освітою. Звертатись за тел. 067 4248822. Наталія Анатоліївна.

ОГОЛОШЕННЯ

Копання криниць. Доставка кругів від виробника. Помірні ціни. **Тел. 067 39 57 441.**

Пінобетонні блоки від виробника найкращої якості. Ідеально рівні та теплі. **Тел. 067 39 57 441.**

ПРОДАМ

будинок в с. Шпирки. Будинок газифікований, є господарські будівлі, водогін та каналізація, в будинку зроблений ремонт під євро стандарт. Площею 0,38 га.

Тел.: 067 4185010.

ОРЕНДА

Здається в оренду гаражне приміщення 60 м² м. Бар, вул. Пролетарська, 39. **Тел.: 0674308155**

У питаннях реклами, оголошень та вітань, звертайтеся в редакцію газети "Барчани" за адресою: м. Бар, вул. Пролетарська, 6.

Щотижнева газета Барської міської ради

Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.
Листування з читачами - тільки на сторінках газети.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада.
Видавець - редакція газети.

Реєстраційне свідоцтво ВЦ №441, видане 23.07.2001р.
Спосіб друку - офсетний.
Обсяг - два друкованих аркуші.
Виходить у п'ятницю.

Т.в.о. головного редактора -
Анатолій Подольняк

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.
Оператор комп'ютерного набору і верстки Анастасія Пацанюк.
Публікації без письмового дозволу редакції передруковувати у будь-якому вигляді заборонено.

Віддруковано на поліграфічному обладнанні друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя,19.

Замовлення № Наклад 730.
Ціна договірна.

Наш передплатний індекс 23498.
За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.
Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.

Банківські реквізити:
р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк"

м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734
Тел.-факс редакції - 2-18-68
barchanibar@yahoo.com